

Медведеву не дадут поиграть в полицию

Похоже, на наполеоновских планах Медведева по преобразованию милиции в полицию можно ставить большой жирный крест.

Системная президентская оппозиция в лице премьер-министра и его команды приложила все усилия, чтобы похоронить этот бессмысленный проект.

Само собой, в реформе МВД есть не только смысл, но и настоятельная потребность - но отнюдь не в виде костылей и подпорок, предложенных Медведевым и сводящихся преимущественно к смене вывески и повышению зарплат.

Напомним, что, согласно планам президента, проект должен стартовать уже с 1 января 2011 года. Между тем на дворе - середина декабря, а закон только вносится в Госдуму. Никаких денег на реализацию закона в 2011 году Минфин выдавать не намерен - их нет в бюджете. Кроме того, МВД пока не в состоянии определиться с тем, какие именно суммы понадобятся на реформу. Заместитель главы МВД Сергей Булавин, при всём напряжении извилин, смог родить только одну цифру - 500 миллионов рублей, которые понадобятся на замену вывесок и удостоверений.

В бюджете запланированы расходы на реформу только на 2012 и 2013 годы - 138 и 189 миллиардов рублей соответственно. Однако в марте 2012 года пройдут выборы президента, и даже ребенку ясно, что, в зависимости от их результатов, все ранее принятые решения будут или пересмотрены, или похоронены.

Напомним, это не первые демарш Министерства финансов против президента. Так, в 2008 году Кудрин "завернул" предвыборные обещания Медведева по снижению НДС, а летом 2010 года обосновал необходимость повышения пенсионного возраста. Само собой, далеко не блещущий финансовым гением Кудрин рождает такие мысли не сам - верный пёс Путина, он исправно исполняет волю своего хозяина.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 6198 11.12.2010, 09:51

URL: <https://babr24.com/?ADE=90257> Bytes: 1687 / 1687 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)